
 

Verbale N° 3 

 

Il giorno 03del mese di Ottobredell’ anno2016alle ore 14,40 nei locali dell’ “Istituto Matteotti-Cirillo”, in via 

Baracca in Grumo Nevano (NA), convocato con invito  a mezzo di fonogramma del 30/09/2016, si è riunito il 

Consiglio d’ Istituto “ad Horas” per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1.Indizioni elezioni OO.CC.: consiglio di classe, interclasse e intersezione e Consiglio di Istituto;  

2. Nomina commissione elettorale del Consiglio di Istituto;  

3. Regolamento viaggi d’ istruzione, visite guidate e uscite didattiche. 

4. Predisposizione albo fornitori per viaggi d’istruzione visite guidate e uscite didattiche. 

Sono presenti il DS, prof.ssa Giuseppina Nugnes, il DSGA, dott.ssa Maria Migliaccio. 

Per la componente docente sono presenti:  

la prof.ssa D’ Ambra, la prof.ssa C. Marrazzo, la prof.ssa Annese, la prof.ssa Ciani, la prof.ssa 

Mastrominico 

Per la componente genitori sono presenti:  

la sig.ra Giuca, il sig. Aversano, la sig.ra De Rosa, il sig. Santagata. 

Per la componente ATA:    

                  il sig. Sossio Mormile,  

 

Presiede la riunione il sig. Santagata. Funge da verbalizzante la sig.ra Giuca. 

Constatata la presenza del numero legale dei partecipanti, il presidente dichiara valida e aperta la seduta. 

 

 

Prima della discussione sui punti all’ordine del giorno, il DS informa i membri del C.I. della sospensione 

senza comunicazione , da parte delle autorità interessate, dei lavori edili che si stavano svolgendo al piano 

terreno del plesso di Via Quintavalle per la realizzazione del MicroNido. Tale sospensione causa difficoltà 

alla normale prosecuzione delle regolari attività del nostro istituto. Si resta in attesa vigile di un 

interessamento delle autorità di competenza. 

Inoltre il DS informa che il nostro istituto è stato insignito del titolo di “Scuola di Qualità” da parte del POLO 

della Qualità di Napoli. 

Infine il DS chiede ai membri del consiglio di valutare la pervenuta richiesta da parte dello SNALS per 

l’utilizzo di un idoneo locale scolastico per una riunione sindacale da tenersi Lunedì 17 Ottobre alle ore 

8,00. 

 

Il Consiglio approva all’ unanimità. 

 

DELIBERA n°8 

1 . Indizioni elezioni OO.CC.: consiglio di classe, interclasse e intersezione e Consiglio di Istituto. 

Il DS discute con i membri del Consiglio di Istituto al fine di individuare le date per indire le elezioni di cui 

all’ ordine del giorno. Tale date sono stabilite nel giorno 28 Ottobre 2016 per il consiglio di classe, 

interclasse e intersezione e il giorno 13 e 14 novembre per le elezioni del Consiglio di Istituto.  

 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

DELIBERA n° 9 

2–Nomina commissione elettorale del Consiglio di Istituto. 

I consiglieri individuano i membri della Commissione elettorale del Consiglio di Istituto che sarà composta 

da 2 docenti e 2 genitori e un membro del personale ATA. I componenti genitori saranno la sig.ra Graziuso 

Carmela e la sig.ra Schiano Giuliana, i componenti docenti saranno la prof.ssa Mariateresa Simonetti e la 

prof.ssa Maria Chiacchio, il componente ATA sarà la sig.ra Rosa Pezzella.  

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 





 

 

 

DELIBERA n° 10 

3–Regolamento viaggi d’ istruzione, visite guidate e uscite didattiche. 

Il DS e i membri del C.I. valutano e discutono su ogni articolo del Regolamento apponendo le dovute 

specifiche e precisazioni al fine di garantire la sicurezza e la trasparenza in materia di Viaggi di Istruzione, 

uscite didattiche e visite guidate. Tale regolamento consiste in una Premessa e 17 articoli e sarà pubblicato 

sul sito online del nostro istituto e si allega al presente verbale 

 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

 

DELIBERA n° 11 

4–Predisposizione albo fornitori per viaggi d’istruzione visite guidate e uscite didattiche. 

Il DS cede la parola al DSGA, dott.ssa Maria Migliaccio che sottopone ai membri l’eventualità della 

creazione di un Albo fornitori per il nostro istitutoda cui attingere ogni qual volta che si presenti la necessità 

di redigere una gara per l’assegnazione dei Viaggi di istruzione. La costituzione di tale Albo sarà resa 

pubblica sul sito online del nostro istituto e vi potranno accedere tutti gli operatori economici del settore 

che risponderanno alle esigenze richieste.  Di tale Albo saranno invitati a partecipare alle gare gli operatori 

economici che, in ordine cronologico di iscrizione tramite PEC, rientreranno trai primi cinque dell’elenco. 

Andrà comunque valutata tutta la veridicità della documentazione richiesta e presentata. 

 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

 

 

 

 

 

La seduta si scioglie alle ore 15,45 

 

Il Segretario                                                                                                        Il  Presidente 

F.to Sig.ra Nunzia GIUCA                                                                        F.toSig. Pasquale Santagata 

 

 

 


